

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ВЕЛИКИЕ ЛУКИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 11.07.2023 № 1685 г. Великие Луки

О внесении изменений в постановление Администрации города Великие Луки от 05.07.2011 №1535 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена на территории муниципального образования «Город Великие Луки», и земельных участков, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования «Город Великие Луки», на которых расположены объекты недвижимости, в аренду, безвозмездное срочное пользование или постоянное (бессрочное) пользование»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Администрации города №895 Великие Луки OT 29.04.2011 «O реестре муниципальных постановлением Администрации города Великие Луки от 18.01.2011 №15 «О разработке и утверждении административных регламентов», руководствуясь статьей 34 Устава муниципального образования «Город Великие Луки», постановлением Администрации города Великие Луки от 12.07.2022 №1772 «О порядке ведения реестра муниципальных услуг, о реестре муниципальных услуг» Администрация города Великие Луки постановляет:

1. Пункт 5.7.1. приложения к постановлению Администрации города Великие Луки от 05.07.2011 №1535 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена на территории муниципального образования «Город Великие Луки», и земельных участков, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования «Город Великие Луки», на которых расположены объекты недвижимости, в аренду, безвозмездное срочное пользование или постоянное (бессрочное) пользование» исключить.

- 2. Отделу по связям с общественностью и информационному обеспечению Администрации города Великие Луки опубликовать настоящее постановление в газете «Великолукская правда» и разместить в сети интернет на официальном сайте муниципального образования «Город Великие Луки» vluki.reg60.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на председателя комитета по управлению муниципальным имуществом г. Великие Луки Н.В. Долинченкову.

Глава Администрации города

подпись

А.Г. Беляев

Копия верна:

Управляющая делами

Администрации города

Н.В. Ильина